



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**39. dan, 4. studenog 2023.**

## **Nakana:**

Molimo kako bi molitelji zamijenili iscrpljenost i obeshrabrenje radošću nad čudima kojima smo dosad svjedočili i žarom služenja dok nas Bog vodi u pobjedu.

## **Sveto pismo:**

„Zbog toga se radujte, makar se sada trebalo malo i žalostiti zbog različitih kušnja: da prokušanost vaše vjere – dragocjenija od propadljivog zlata, koje se ipak u vatri kuša – stekne hvalu, slavu i čast o objavljenju Isusa Krista.“ (1 Pt 1, 6–7)

## **Razmatranje:**

Toliko puta nas Sveto pismo i Crkva, odnosno sam Bog, pozivaju na radost. Sjetimo se samo za to posebno određenih nedjelja *Laetare* u korizmenom i *Gaudete* u vremenu došašća. Iako, dakle, ima dana i doba kad je to nadasve istaknuto, ovaj poziv vrijedi u biti za svaki dan i ne valja ga prezreti. Ali kako da se radujem kad danas kao da me nitko ne voli, kad sam bolestan, kad sam izgubio posao, kad mi je umro muž ili dapače dijete. Ne, ti plači! I ja plačem s tobom. Ali iako plačeš, veli sv. Petar, opet se raduj! Zašto? Što je ovo „zbog toga“ koje nam on u svojoj poslanici daje kao razlog radosti? Ukratko: Jer nas je Bog po uskrsnuću Isusa Krista od mrtvih nanovo rodio za životnu nadu i neraspadljivu baštinu (usp. 1 Pt 1, 3–4) – Zato! U ovoj izjavi nema nevažne riječi. Isus je pravi čovjek koji je bio mučen, raspet i ubijen. I ti i ja smo danas u svojoj nevolji mučeni, raspeti, a možda duboko unutra i ozbiljno mrtvi – nemoćni bilo što promijeniti. Jer to je u biti srž smrti: nemogućnost bilo kakve promjene stanja u kojem smo sami i neljubljeni. Ali ovaj čovjek Isus, koji je bio ozbiljno mrtav, je ozbiljno i uskrsnuo! U svoje mrtvo ljudsko stanje uvukao je svoje besmrtno božansko stanje – koje nikad nije samo i nemoćno te uvijek ljubi! To božansko stanje se tebi i meni danas nudi na pladnju. Što god bilo i što god da jest, ovo nas stanje čeka kao majčin zagrljaj i pusa u mjesto gdje smo se lupili. Gledaj u ovaj zagrljaj! Ovo stanje hrli k nama u sakramentu, u Božjoj Rijeci, u osobi koju Bog šalje da nas utješi. Što god da te danas ožalostilo (usp. Lk 5, 4), ti ćeš na kraju s Kristom pobijediti i živjeti! Ali ovo božansko stanje se već sada može uvući u tebe. Sv. Jakov piše u svojoj poslanici: „Pravom radošću

smatrajte, braćo moja, kad upadnete u razne kušnje...” (Jak 1, 2). Zamisli, ne bilo kakvom radošću, nego PRAVOM! Zašto? Jer si po zaslugama Isusa Krista nadomak onoga za čim čezne svaki čovjek od početka svijeta: sresti Boga živoga u svojoj povijesti, kako provida, kako te izbavlja, kako te voli. Zato vjeruj, raduj se i nosi radost drugima! A danas se slobodno s nekim i dobronamjerno našali ne bi li mu možda bar tako odškrinuo pogled na tu pravu, božansku, vječnu radost.

## **Molitva:**

Predobri Bože, ti si u sebi neizmjenjerna i vječna radost. Molimo te, po rani Bezgrešnoga Srca Marijina, ne dopusti da nas danas nadvladaju žalost i klonulost, nego nam daj da te u borbi života i molitve sretnemo te imamo udjela u sreći tvoga božanskog bića. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

don Hrvoje Bušić

## **PSALAM 60:**

Bože, ti nas odbâci i bojne nam redove probi,  
razjari se, a sad nas opet vrati!  
Potrese zemlju, rasječe je,  
zatvori joj usjeline jer se poljuljala.  
Zlu si kob na svoj narod navalio,  
napio nas vinom omamnim.  
Al' si i stijeg dao vjernicima svojim  
da umaknu lûku dušmanskom.  
Da ti se ljubimci izbave,  
desnicom pomози, usliši nas!  
Bog reče u svom svetištu:  
»Šekem ću razdijelit' kličući,  
dolinu Sukot izmjeriti.  
Moj je Gilead, moj Manaše,  
Efrajim mi kaciga, Judeja žezlo moje!  
Moab je sud iz kojeg se umivam,  
na Edom ću baciti obuću,  
nad Filistejcem slaviti' pobjedu!«  
Tko će me dovesti do utvrđena grada,  
tko će me dovesti do Edoma?  
Zar nećeš ti, o Bože, što nas odbaci?  
Zar više nećeš, Bože, s četama našim?  
Pomози nam protiv dušmana,  
jer ljudska je pomoć ništavna!  
S pomoću Božjom hrabro ćemo se boriti,  
a on će zgaziti naše dušmane.